

## Раз, два, три! Ёлочка, гори!

«Глобус» вот уже 15 лет проводит новогодние детские праздники, и не только дети, но и мы ждём их с нетерпением. Каждый год в нашей жизни ноябрь, декабрь – подготовка к празднику, творческая атмосфера, репетиции... Это всё для нас настоящая эйфория. Гостей, как всегда, было очень много. Пришлось даже вместо объявленных четырёх утренников организовать дополнительный пятый, чтобы все желающие смогли встретиться с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами, зажечь огоньки на ёлке, встать в новогодний хоровод, загадать желания, почитать стихи Дедушке Морозу и, конечно же, получить подарки.

От всей души хочу поблагодарить всю творческую группу. Ребята, вы все классные! Елена Шемякова



Новый год – волшебный праздник. Мы все помним, с каким нетерпением ждали его в детстве. Заранее писали письма Дедушке Морозу. Как верили, что он существует и обязательно исполнит наше заветное желание. Теперь у нас у самих дети и孙子, и уже от нас зависит – сможем ли мы подарить ребёнку это ощущение зимней сказки. Ведь в детстве так верится в чудеса! Мы искренне стараемся нашими новогодними представлениями погрузить ребят в атмосферу волшебства, да и сами получаем от этого нескончанное удовольствие. На эти дни мы превращаемся в сказочных героев и можем творить



настоящие чудеса. Как в сказках говорят: в этом нам помогает «дружба и доброе сердце».

Главные наши волшебницы – это Марина и Лена Мурберг. Это они придумывают сценарий и сказочных героев, которые будут веселить детей. Каждый год это новая сказка, и она обязательно должна быть доброй и весёлой. Конечно, мы не профессиональные актёры, бывает, что забываем какие-то слова из сценария, и тогда рождается самое интересное – импровизация. Тут важно, чтобы партнёр подхватил твой экспромт и продолжил не сбившись. Тогда сценарий оживает и наполняется нашими характерами, юмором и добротой. В наш дружный театральный коллектив в этом году пришли новые артисты, и как здорово ощущать, что мы сплотились во время репетиций и начали понимать друг друга с полуслова.

Вот наши впечатления и наблюдения после ёлок, так сказать, по горячим следам:

### Оля Г. (Снегурочка)

Мне всё очень понравилось. Я вообще люблю маленьких детей, как они обнимают, смотрят на тебя такими восхищёнными глазами! Они ждут, они действительно верят во всё это новогоднее волшебство. Одна девочка сказала мне шёпотом, прижавшись: «Снегурочка, я тебя так люблю!» А мальчик подошёл к Деду Морозу, когда стихи читали, обнял его и прошептал: «Дедушка, я тебя целый год ждал!» Только ради этого нам стоило



проводить ёлки! Сыграть Снегурочку – это была моя мечта с детства. Даже корона лежала у меня, ждала своего часа. Я шла на репетиции со счастьем, с позитивом.

Если надо – ещё зовите! С удовольствием поучаствую.

### Евгений Х. (Дед Мороз)

Я вообще-то не артист. Для меня всё это новое, необычное. Но очень прикольно! Мне понравилось. Дети смотрят с таким ожиданием! Радуются. Верят в Деда Мороза.

### Лиля М. (Заяц)

Я в угаре!!! Зовите ещё. Мы можем и на Пасху выступить. Заяц как раз будет в тему.

(От Зайца все зрители были в угаре).



### Ирина Кулябина (Баба-Яга)

Очень приятно видеть счастливые лица детей! Особенно, когда и взрослые улыбаются. Все уходили с праздника и говорили: «Спасибо, спасибо». Мне запомнилось, как одна девочка подходила ко всем

персонажам и их крепко обнимала. У многих слёзы на глазах выступали.

Моя Баба-Яга совсем нестрашная, а весёлая. Хочу, чтобы дети её не боялись. И верили, что добро обязательно всегда победит.

#### Лев Гадас (Водяной)

Ну что, в этом году я добавил в свой артистический репертуар ещё одну роль – Водяного. Очень интересно! И рад, что детям, как мне кажется, тоже понравилось. Видя счастливые лица, улыбки, чувствуешь себя молодым.

#### Игорь Шемяков (Кошечь)

Молодые таланты «подсаживают», на пятки наступают. Пора на пенсию. Это шутка, конечно. Хочу сказать, что Новый Год – это праздник, который собирает нас всех в дружную команду, отрывает от повседневных дел, заставляет забыть о возрасте и вдохновляет на встречу с новыми приключениями, новыми сценариями, новыми ролями.

#### Марина Мурберг (Снеговик, режиссёр и сценарист по совместительству)

Сказки у нас всегда добрые. Это главное. И мне нравятся эмоции, особенно когда ты в зал выскакиваешь, и вот возглас: **ОЙ!!!**

Родители реагируют ещё активнее, чем дети. Каждый год мы



придумываем, как бы поинтересней обыграть вручение подарков, чтобы было необычно. У нас уже так много было всяких вариантов, но повторяться мы не хотим, хотя дети меняются: был и колодец, из которого подарки вытаскивали; и варили их в большой кастрюле; и на санках выкатывали; и из сундука доставали. А в этот раз мы придумали печку, выпекающую подарки. Получилось здорово! Хочу сказать огромное спасибо Наташе Зонненберг за замечательные костюмы, которые она для нас шьёт. Таких больше ни у кого нет!

Елена Мурберг (Сценарист и музыкальный режиссёр)  
Мы сценарий начинаем придумывать ещё в октябре.



Думаем, какие персонажи надо в этом году оживить, какую музыку подобрать, песни, игры поинтересней. Сидим на даче вечерком и обсуждаем. Очень приятно, что и родители, и дети – все благодарили за ёлку, за организованный праздник!

#### А вот несколько отзывов о нашем новогоднем детском празднике от гостей:

- Выражаю вам мою глубокую благодарность. Вы большие все молодцы, что поддерживаете народные традиции для наших детей, родившихся и живущих в Германии, и сохраняете русский язык. Большое и хорошее дело делаете! **Клементина Вальтер**

- Хотим выразить свою благодарность вам и всему вашему коллективу за замечательный, весёлый, добрый новогодний утренник для деток - Ванесса осталась очень довольна и у неё много впечатлений от всего увиденного. Ещё раз огромное спасибо за вашу работу. **Вера Шефер**

- Всем Девочкам, кто делал подарки на Ёлку отдельное спасибо!!! Подарки **супер!** **Наталья Портнова**

- Спасибо вам всем за праздник! **Татьяна Юнг**

- Спасибо большое. Нам очень понравилось! Программа была отличная. Актёры такие смешные, хорошие. Играли свои роли отлично! На следующий год опять, пожалуйста, пригласите. **Лиза Шаевич**

Видео со своими впечатлениями от ёлки нам прислали девочки **Марьяна Хорн** и **Juliana Samoranski**, которые были на новогоднем празднике в субботу 17 декабря.

- Нам понравилась ёлка. Особенно Снеговик. Он смешной был, а в битве с Кощеем – вообще!

- А мне битва не очень понравилась. Битва – это нехорошо. А зайчик так потешно выглядел. И было смешно, как он смотрел и кушал морковку. Всё было круто!

- Понравилась Баба-Яга, Снеговик, Снегурочка, Дед



Мороз, Кощей, Зайка. Он был смешной. И Водяной мне понравился. Песня понравилась. Где-то такую я слышала.

- В мультике «Летучий корабль». Была красивая ёлка. Нам всё понравилось. Даже это: «Эне, бене, ватрушка, оживи, лягушка!» А ещё мне понравилось: «Эне, бене, мухомор, заведи, метла, мотор». И мы ещё песенку хотим спеть.

В конце выступления девочки спели «В лесу родилась ёлочка». Видео мы опубликуем на сайте «Глобуса».

Как же замечательно в этом году всё получилось: яркое представление, красочное и по-новогоднему волшебное! Сколько тепла и света, любви и юмора было в него вложено всеми нами. Приятно, что его оценили не только дети, но и взрослые.



**Ирина Константинова (Печка)**